

## **E L Ő T E R J E S Z T É S**

### **A Polgármesteri Hivatal személyi állományát érintő kérdés megvitatása**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az európai uniós projektek lebonyolításával kapcsolatos szervezési, adminisztrációs és pénzügyi feladatok ellátásához a Polgármesteri Hivatal személyi állománya határozott időre, 2011. december 31-ig két fő – egy napi nyolc órában foglalkoztatott, továbbá egy, napi hat órában foglalkoztatott – köztisztviselővel emelkedett.

Az uniós projektek közül a jövő évre toródik a városközpont és a belvív pályázatok zárása, és a projektzárással kapcsolatos teendők elvégzése.

Ezen túlmenően a belső ellenőrzés vizsgálata megállapította, hogy a pénzügyi csoport feladatainak elvégzése – így különösen a kötelezettségvállalások nyilvántartása, kis értékű tárgyi eszközök beszerzésének nyilvántartása, továbbá a Számadó program kezelése – további egy fő foglalkoztatását kívánja meg. Ez a megállapítás összhangban volt a tavalyi év végén lezajlott ÁSZ vizsgálat megállapításaival, és az általuk megállapított hiányosságokkal.

Az önkormányzati törvény tervezett módosítása részben a jövő évben, részben a következő választások után hatályosul, ugyanakkor a hatáskörök, feladatok elvonása és a járások felállítása 2012. július 1-től várható. Eddig az időpontig a hatáskörök és feladatok maradnak hivatalunknál.

Arra tekintettel, hogy az idei évi többletfeladatok áthúzódnak a jövő évre, továbbá nem változik a Polgármesteri Hivatal közigazgatási hatásköre az egyes ügytípusokban 2012. év közepéig, ezen időpontig a feladatellátás szervezése megkívánja a jelenlegi státuszok megtartását.

Nem elhanyagolható körülmény az sem, hogy a hatáskörök elvonása, a feladat átadás- átvétel időszakában jelentős mennyiségű adminisztrációs feladat elvégzését feltételezi. Gondolok itt a jelenlegi hatáskörökben az ügyintézés során keletkezett ügyiratmennyiség tételes számbavételére és átadására.

A fenti indokok alapján tisztelettel kérem, hogy a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői létszámát 2012. június 30-ig a Képviselő-testület a jelenlegi 20 főben határozza meg, és majd a későbbiekben, az önkormányzati törvény hatályos szövegének, továbbá a végrehajtási rendeletek ismeretében döntsön a leépítésről.

Répcelak, 2011. december 8.

Tisztelettel:

dr. Kiss Julianna sk.  
Jegyző

Határozati javaslat:

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői létszámát 2012. június 30-ig a jelenlegi 20 főben határozza meg, és majd a későbbiekben, az önkormányzati törvény hatályos szövegének, továbbá a végrehajtási rendeletek ismeretében dönt a szükséges leépítésről.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester  
dr. Kiss Julianna jegyző

Határidő: 2012. február 28.